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1 

ABELLÁN, José Luis, 1933-  
        Istorija španske misli : od Seneke do 

danas / Hose Luis Abeljan ; prevela sa 

španskog Nina Marinović. - Sremski 

Karlovci ; Novi Sad : Izdavačka 

knjižarnica Zorana Stojanovića, 2008 

(Novi Sad : Budućnost). - 663 str. ; 23 cm. 

- (Biblioteka Levijatan)  

 

Prevod dela: Historia del pensamiento 

español / José Luis Abellán. - Tiraž 1.000.  

 

ISBN 978-86-7543-147-3 

a) Španija - Kulturna istorija  

COBISS.SR-ID 228464647  

2 

ALCINA Franch, José, 1922-2001  
        Las Claves del arte precolombino / 

José Alcina. - Barcelona : Arín, 1988. - 78 

str. : ilustr. ; 22 cm. - (Colección Las 

claves del arte)  

 

ISBN 84-344-0456-7 (broš.)  

a) Umetnost - Južna Amerika  

COBISS.SR-ID 33068553  

3 
        La ALINAZA atlántica : estructura, 

hechos y cifras. - Bruseles : Servicio de 

information de la Otan, 1984. - 424 str. : 

ilustr. ; 24 cm  

 

a) NATO alijansa  

COBISS.SR-ID 32972297  

4 

ALONSO, Monique  
        Antonio Machado : poeta en el exilio 

/ Monique Alonso ; con la colaboración de 

Antonio Tello ; prólogo de Carmen Conde. 

- 1. ed. - Barcelona : Anthropos, 1985. - 

530 str., [8] str. s tablama : ilustr. ; 21 cm. - 

(Ambitos literario / Ensayo ; 11)  

 

ISBN 84-85887-66-2 

a) Machado, Antonio (1875-1939) - 

Biografije  

COBISS.SR-ID 32802313  

5 

ARRABAL, Fernando, 1932-  
        Baal Babilonia / Fernando Arrabal. - 

Madrid : Cupsa editorial, 1977. - 127 str. ; 

21 cm. - (Grandes narradores ; 15)  

 

ISBN 84-390-0025-1 

COBISS.SR-ID 33172489  

6 

ARRABAL, Fernando, 1932-  
        El cementerio de automóviles ; El 

arquitecto y el emperador de Asiria / 

Fernando Arrabal ; edición de Diana 

Taylor. - 3a ed. - Madrid : Cátedra, 1993. - 
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234 str. ; 18 cm. - (Letras hispánicas ; 198)  

 

COBISS.SR-ID 33088009  

7 

ARRABAL, Fernando, 1932-  
        Fando y Lis ; Guernica ; La bicicleta 

del condenado / Fernando Arrabal ; 

introducción, notas y refundición de los 

textos por Francisco Torres Monreal. - 

Madrid : Alianza, 1986. - 191 str. ; 19 cm. 

- (El libro de bolsillo : Sección literatura ; 

1160)  

 

COBISS.SR-ID 1130850  

8 

ARRABAL, Fernando, 1932-  
        La torre herida por el rayo / Fernando 

Arrabal. - 1a ed. - Barcelona : Destino, 

1983. - 249 str. : ilustr. ; 22 cm. - 

(Colección Ancora y delfín ; 570)  

 

COBISS.SR-ID 64548706  

9 

BERNÁRDEZ, Enrique, 1949-  
        Qué son las lenguas? / Enrique 

Bernárdez. - Madrid : Alianza Editorial, 

2001, cop. 1999.- 383 str. : ilustr. ; 20 cm. 

- (El libro universitario. Ensayo ; 102)  

 

a) Španski jezik  

COBISS.SR-ID 34173193  

10 

BORGES, Jorge Luis, 1899-1986  
        Artificios / Jorge Luis Borges. - 

[Madrid] : Alianza, 1994. - 89 str. ; 15 cm. 

- (Alianza Cien ; 6)  

 

COBISS.SR-ID 34076425  

11 

BOUSOÑO, Carlos, 1923-2015  
        El Irracionalismo poético : (el 

símbolo) / Carlos Bousoño. - Madrid : 

Gredos, 1977. - 457, [7] str. ; 22 cm. - 

(Biblioteca Románica hispánica. II, 

Estudios y ensayos ; 271)  

 

COBISS.SR-ID 32956425  

12 

BRAVO Guerreira, María Concepción  
        El tiempo de los Incas / M.a 

Concepción Bravo Guerreira. - 1. ed. - 

Madrid : Alhambra, 1986. - V, 181 str. : 

ilustr. ; 21 cm  

 

a) Kulturna istorija - Inke  

COBISS.SR-ID 32774153  

13 

CABRERA Infante, Guillermo, 1929-

2005  
        La Habana para un infante difunto / 

Guillermo Cabrera Infante ; prólogo de J. 

J. Armas Marcelo. - [Barcelona] : 

Bibliotex, 2001. - 510 str. ; 20cm. - 

(Biblioteca El mondo ; 29) (Las mejores 

novelas en castellano del siglo XX)  

 

COBISS.SR-ID 34176009  

14 

CANALES, Jacque  
        Colón, presencia entre dos olas : (la 

profecía de Séneca) / Jacque Canales. - 

Dos Hermanas (Sevilla) : Ayuntamiento de 

Dos Hermanas, 1987. - 76 str. ; 21 cm  

 

COBISS.SR-ID 513491348  

15 

CARANDELL, Luis, 1929-2002  
        Madrid / Luis Carandell. - [Madrid] : 

Alianza, 1995. - 95 str. ; 15 cm. - (Alianza 

Cien ; 76)  

 

COBISS.SR-ID 34089737  

16 

CARPENTER, Alejo, 1904-1980  
        El siglo de las luces / Alejo 

Carpentier ; prólogo de Eugenio Trías. - 

[Barcelona] : Bibliotex, 2001. - 318 str. ; 

20cm. - (Biblioteca El mondo ; 48) (Las 

mejores novelas en castellano del siglo 

XX)  
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COBISS.SR-ID 34174985  

 

 

17 

CELA, Camilo José, 1916-2002  
        Café de Artistas / Camilo José Cela. - 

[Madrid] : Alianza, 1994. - 61 str. ; 15 cm. 

- (Alianza Cien ; 21)  

 

COBISS.SR-ID 34086921  

18 

CIRLOT, Lourdes, 1949-  
        La pintura informal en Cataluña : 

1951-1970 / Lourdes Cirlot. - Barcelona : 

Anthropos, 1983. - 377 str. : ilustr. ; 20 

cm. - (Palabra plástica ; 3)  

 

a) Umetnost - Apstrakna  

COBISS.SR-ID 33057033  

19 

DARÍO, Rubén, 1867-1916  
        Cuentos / Rubén Darío. - 5a ed. - 

Madrid : Espasa-Calpe, 1978. - 158 str. ; 

18 cm. - (Colección Austral ; 880)  

 

COBISS.SR-ID 34091273  

20 

DELIBES, Miguel, 1920-2010  
        La sombra del ciprés es alargada / 

Miguel Delibes ; prólogo de Santos Sanz 

Villanueva.- [S. l.] : Bibliotex, 2001. - 286 

str. ; 21 cm. - (Biblioteca El Mondo ; 8)  

 

COBISS.SR-ID 34120713  

21 

DÍAZ-Plaja, Giullermo, 1909-1984  
        Tesoro breve de las letras hispánicas : 

serie mosaico español. 1, Literatura vasca / 

Guillermo Díaz-Plaja. - 2. ed. - Madrid : 

E.M.E.S.A., 1972. - 353 str. ; 21 cm. - 

(Colección Novelas y cuentos ; 26)  

 

COBISS.SR-ID 32978697  

22 

DÍEZ, Luis Mateo, 1942-  
        El expediente del náufrago / Luis 

Mateo Díez. - 2. ed. - Madrid : Alfaguara 

Hispanica, 1992. - 331 str. ; 22 cm  

 

COBISS.SR-ID 33082633  

23 
        ESPAÑA, qué hermosa eres. Vol. 3, 

Huesca, Jaén, León, Lérida, Logroño, 

Lugo, Madrid, Pinturas Museo del Prado, 

Málaga, Murcia / [dirección general 

Francisco F. Mateu ; selección y redacción 

de textos Carmen Guerrero, Javier 

Fernández]. - Esplugas de Llobregat 

(Barcelona) : Plaza y Janés, [1977]. - 224 

str. : ilustr. ; 29 cm  

 

COBISS.SR-ID 33180425  

24 

ESQUIVEL, Laura, 1950-  
        Como agua para chocolate / Laura 

Esquivel ; prólogo de Laurdes Ventura. - 

[S. l.] : Bibliotex S.L., 2001. - 156 str. ; 21 

cm. - (Biblioteca El Mondo ; 21)  

 

COBISS.SR-ID 34116361  

25 

GANIVET, Ángel, 1865-1898  
        Španski idearijum / Anhel Ganivet ; 

[sa španskog prevela Aleksandra Mančić-

Milić]. - Beograd : Rad, 1999 (Beograd : 

Sprint). - 117 str. ; 20 cm. - (Biblioteka 

Pečat)  

 

 

a) Ganivet, Ángel (1865-1898) b) 

Filozofija istorije - Španija c) Ideologija - 

Španija  

 

COBISS.SR-ID 512675476  

26 

GANIVET, Ángel, 1865-1898  
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        Španski idearijum ; Budućnost 

Španije / Anhel Ganivet ; prevela sa 

španskog Nina Marinović. - Sremski 

Karlovci ; Novi Sad : Izdavačka 

knjižarnica Zorana Stojanovića, 2004 

(Novi Sad : Budućnost). - 264 str. ; 18 cm. 

- (Biblioteka Elementi / [Izdavačka 

knjižarnica Zorana Stojanovića, Novi Sad] 

; 57)  

 

a) Ideologija - Španija b) Filozofija istorije 

- Španija  

COBISS.SR-ID 196836615  

27 

GARCÍA Lorca, Federico, 1898-1936  
        Yerma ; La casa de Bernarda Alba ; 

Doña Rosita la soltera / Federico García 

Lorca ; introducción Ricardo Domenech. - 

Madrid : E.M.E.S.A., 1974. - 261 str. : 

ilustr. ; 19 cm. - (Novelas y cuentos ; 153)  

 

COBISS.SR-ID 33043977  

28 

GARCÍA Márquez, Gabriel, 1928-2014  
        Vest o jednoj otmici / Gabrijel Garsija 

Markes ; [prevela sa španskog Đurđina 

Matić]. - Beograd : Narodna knjiga - Alfa, 

1997 (Bor : Bakar). - 299 str. ; 20 cm. - 

(Biblioteka Megahit; knj. 108)  

 

COBISS.SR-ID 131306503  

29 

GILI Gaya, Samuel, 1892-1976  
        Curso superior de sintaxis española / 

Samuel Gili Gaya. - [9a ed.]. - [Barcelona] 

: Biblograf, 1964. - 347 str. ; 23 cm. - 

(Vox)  

 

a) Španski jezik - Sintaksa  

COBISS.SR-ID 14851426  

30 

GÓNGORA y Argote, Luis de, 1561-

1627  
        Sonetos completos / Luis de Góngora 

; edición, introducción y notas de Biruté 

Ciplijauskaité. - Madrid : Editorial 

Castalia, 1969. - 333 str., [8] str. s tablama 

: ilustr. ; 19 cm. - (Clásicos Castalia ; 1)  

 

COBISS.SR-ID 32769801  

31 

GOYTISOLO, Luis, 1935-  
        Los verdes de mayo hasta el mar / 

Luis Goytisolo. - Barcelona : Editorial 

Seix Barral, 1976. - 310 str. ; 21 cm. - 

(Biblioteca Breve ; 399)  

 

COBISS.SR-ID 32791305  

32 

GOYTISOLO, Luis, 1935-  
        Recuento / Luis Goytisolo. - 

Barcelona : Editorial Seix Barral, 1976, 

cop. 1973. - 644 str. ; 21 cm. - (Biblioteca 

Breve ; 356)  

 

COBISS.SR-ID 32793865  

33 

HERNÁNDEZ, Ramón  
        Algo está ocurriendo aquí / Ramón 

Hernández. - Barcelona : Libreria editorial 

Argos, 1976. - 302 str. ; 21 cm  

 

COBISS.SR-ID 32993545  

34 

LANDERO, Luis, 1948-  
        Juegos de la edad tardía / Luis 

Landero. - 16a ed. - Barcelona : Tusquets, 

1993, cop. 1989. - 369 str. ; 23 cm. - 

(Colección Andanzas ; 102)  

 

COBISS.SR-ID 33070089  

35 

LÓPEZ Estrada, Fracisco, 1918-2010  
        Poética para un poeta : las Cartas 

literarias a una mujer de Bécquer / 

Francisco López Estrada. - Madrid : 

Gredos, 1972. - 246 str. ; 20 cm. - 

(Biblioteca románica hispánica : Estudios 

y ensayos ; 176)  
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a) Španska književnost - 19v  

COBISS.SR-ID 32404489  

36 

LORIGA, Ray, 1967-  
        Najgore od svega / Raj Loriga ; 

[prevod M. Todorović-Kapiten]. - Beograd 

: Beopolis, 1997 (Beograd : Čigoja). - 127 

str. ; 17 cm  

 

COBISS.SR-ID 129939719  

37 

MACHADO y Álvarez, Antonio  
        Napevi flamenka / sakupio i 

komentarisao Antonio Maćado Alvarez 

(Demofilo) ; preveo sa španskog Roman 

Balvanović. - Beograd : Naučna KMD, 

2007 (Beograd : Naučna KMD).- 219 str. : 

ilustr. ; 21 cm  

 

a) Franconetti y Aguilar, Silverio (1891-

1889) - Flamenko b) Romska narodna 

poezija, lirska - Andaluzija  

COBISS.SR-ID 145641740  

38 

MANČIĆ, Aleksandra, 1961-  
        Prstom anđela po snegu : ogled iz 

mistike / Aleksandra Mančić. - Beograd : 

Službeni glasnik, 2010 (Beograd : 

Glasnik). - 195 str. ; 20 cm. - (Biblioteka 

Književne nauke, umetnost i kultura. 

Kolekcija Glasnik)  

 

a) Mistika  

COBISS.SR-ID 180005644  

39 

MARSÉ, Juan, 1933-2020  
        El amante bilingüe / Juan Marsé. - 

11a ed. - Barcelona : Planeta, 1995, cop. 

1993. - 220 str. ; 21 cm. - (Colección 

Autores españoles e hispanoamericanos)  

 

COBISS.SR-ID 32382729  

40 

MARTORELL, Joanot, 1410?-1465  
        Tirante el blanco. 1 : versión 

castellana impressa en Valladolid en 1511 

de la obra de / Joanot Martorell y Martí 

Joan de Galba ; edición, introdicción y 

notas de Martin de Riquer de la Real 

Academina española. - Madrid : Espasa-

calpe, 1974. - CIX, 312 str. : ilustr. ; 18 

cm. - (Clásicos castellanos ; 188)  

 

COBISS.SR-ID 32418313  

41 

MENDOZA, Eduardo, 1943-  
        La ciudad de los prodigios : [novela] / 

Eduardo Mendoza. - Barcelona : Seix 

Barral, 1995, cop. 1986. - 394 str. ; 21 cm. 

- (Biblioteca Breve)  

 

COBISS.SR-ID 33073417  

42 

MONTALBÁN, Manuel Vázquez, 1939-

2003  
        Los alegres muchachos de Atzavara / 

Manuel Vázquez Montalbán. - 6. ed. - 

Barcelona : Seix Barral, 1992. - 287 str. ; 

20 cm. - (Biblioteca Breve)  

 

COBISS.SR-ID 33168137  

43 

MUÑIZ, Carlos, 1927-1994  
        El tintero y ; Miserere para medio 

fraile / Carlos Muñiz ; edición de Loren L. 

Zeller. - Salamanca : Editiones Almar, 

1980. - 139 str. : ilustr. ; 20 cm. - 

(Coleccion Almar EA : Teatro ; 4)  

 

COBISS.SR-ID 32784393  

44 
        NUEVA York en un poeta 

erecuerdos de García Lorca en América 
/ [dirección y documentación, Manuel 

Fernández-Montesinos]. - Madrid : FGL : 

Tabapress, 1990. - [18] str. : ilustr. ; 15 cm 

+ 1 letak presav. - (Colección Zig-zag)  

 

929García Lorca, F.  

COBISS.SR-ID 33160457  
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45 

OLMO, Lauro, 1922-1994  
        La Camisa ; El Cuarto poder / Lauro 

Olmo ; edición de Angel Berenguer. - 5. 

ed. - Madrid : Cateda, 1995. - 353 str. : 

ilustr. ; 19 cm. - (Letras hispánicas ; 208)  

 

COBISS.SR-ID 33097225  

46 

PAVÓN Maldonado, Basilio, 1931-  
        Arte toledano : islámico y mudéjar / 

Basilio Pavón Maldonado. - 2a ed. - 

Madrid : Secretaría de Cooperación 

Internacional y para Iberoamérica : 

Dirección General de Relaciones 

Culturales : Instituto Hispano-Árabe de 

Cultura, 1988. - 358 str., CCXVI str. s 

tablama, , [1] presav. list s geogr. kartom : 

ilsutr. ; 29 cm  

 

a) Umetnost, islamska - Toledo - 

Monografije  

COBISS.SR-ID 33185545  

47 

PAVÓN Maldonado, Basilio, 1931-  
        Tudela ciudad medieval : arte 

islámico y mudéjar / por Basilio Pavón 

Maldonado. - Madrid : Instituto Hispano-

Arabe de Cultura, 1978. - 81 str., 51 str. s 

tablama, [1] presav. list s tablom : ilustr. ; 

24 cm. - (Cuadernos del "Seminario de 

Arte y Arqueología" ; 3)  

 

a) Umetnost islamska  

COBISS.SR-ID 32968201  

48 

PAZ, Octavio, 1914-1998  
        Arenas movedizas ; La hija de 

Rappaccini / Octavio Paz. - Madrid : 

Alianza, 1994. - 91 str. ; 15 cm. - (Alianza 

Cien ; 30)  

 

COBISS.SR-ID 12987746  

49 

PELAUZY, María Antonia  
        Artesanía popular española / Ma. 

Antonia Pelauzy ; fotógrafo F. Català 

Roca. - Repr. - Barcelona : Editorial 

Blume, 1980, cop. 1977. - 239 str. : ilustr. ; 

29 cm  

 

a) Etnologija - Španija  

COBISS.SR-ID 33177609  

50 

PÉREZ-Reverte, Arturo, 1951-  
        El maestro de esgrima / Arturo Pérez-

Reverte ; prólogo de José Perona. - [S. l.] : 

Bibliotex S.L., 2001. - 222 str. ; 21 cm. - 

(Biblioteca El Mondo ; 12)  

 

COBISS.SR-ID 34112009  

51 

PLA, Josep, 1897-1981  
        Ver Cataluña / textos Josep Pla y 

Christian Sarramon ; fotografías Christian 

Sarramon. - 1a ed. - Barcelona : Destino, 

1980. - 175 str. : ilustr. ; 28 cm  

 

COBISS.SR-ID 33183497  

52 
        POESÍA Vasca contemporánea. - 

Málaga : Torremolinos, 1995. - XXI, 283 

str. : ilustr. ; 25 cm. - (Litoral 

(Torremolinos), ISSN 0212-4378 ; 

205/206)  

 

COBISS.SR-ID 32963849  

53 

POMBO, Álvaro, 1939-  
        Aparición del eterno femenino : 

contada por S.M. el Rey / Álvaro Pombo. - 

Barcelona : Editorial Anagrama, 1993. - 

191 str. ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas ; 

143)  

 

COBISS.SR-ID 14909026  

54 

PORQUERAS Mayo, Alberto, 1930-

2003  
        Temas y formas de la literatura 

española / Alberto Porqueras Mayo. - 
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Madrid : Gredos, 1972. - 196 str. : ilustr. ; 

20 cm. - (Biblioteca románica hispánica : 

Estudios y ensayos ; 171)  

 

a) Španska književnost - 19v  

COBISS.SR-ID 5087074  

55 

PORTAL, Marta, 1930-2016  
        La veintena / Marta Portal. - Madrid : 

E.M.E.S.A., 1973. - 141 str., [1] list s 

tablom : ilustr. ; 20 cm. - (Colección 

Novelas y cuentos ; 126)  

 

COBISS.SR-ID 32981257  

56 
        PRIORIDADES en las relaciones 

entre RF de Yugoslavia (los Balcanes), 

España y América Latina / (compilador) 

Slobodan S. Pajović. - Belgrado : Centro 

de Estudios de España e Iberoamérica 

(CEEI) del Instituto de Política y 

Economía Internacional, 1998 (Belgrado : 

"15 Februar"). - 108 str. ; 24 cm  

 

a) Jugoslavija - Kulturni odnosi - Latinska 

Amerika - 20v - Zbornici b) Jugoslavija - 

Kulturni odnosi - Španija - 20v - Zbornici  

COBISS.SR-ID 64512012  

57 

QUIÑONES, Fernando, 1930-1988  
        Sexteto de amor iberico y ; Dos 

amores argentinos / Fernando Quiñones. - 

Madrid : Novelas y cuentos, 1972. - 154 

str. ; 19 cm. - (Colección de libros de 

bolsillo : Seccion literatura. Serie 

Literatura Española ; 104)  

 

COBISS.SR-ID 32766473  

58 

QUINTANA, Manuel José, 1772-1857  
        Poesías / Manuel José Quintana ; 

edición, prólogo y notas de Narciso Alonso 

Cortés. - 4a ed. - Madrid : Espasa-Calpe, 

1969. - LII, 204 str. ; 20 cm. - (Clásicos 

castellanos ; 78)  

 

COBISS.SR-ID 14933346  

59 

RIBEYRO, Julio Ramón, 1929-1994  
        Silvio en El Rosedal / Julio Ramón 

Ribeyro. - 1. ed. - Barcelona : Plaza & 

Janés Editores, 1998. - 91 str. ; 18 cm. - 

(Relatos)  

 

COBISS.SR-ID 34098697  

60 

RIVAS, Duque de, 1791-1865  
        Don Álvaro o La fuerza del sino ; 

Lanuza / Duque de Rivas ; edicíon, 

imtroduccíon y notas de Ricardo Navas 

Ruiz. - Madrid : Espasa-Calpe, 1975. - 

LXIII, 229 str. ; 18 cm. - (Clásicos 

castellanos ; 206)  

 

COBISS.SR-ID 32395273  

61 

SAMPEDRO, José Luis, 1917-2013  
        La sonrisa etrusca / José Luis 

Sampedro ; prólogo Ángeles Caso. - 

[Barcelona] : Bibliotex, 2001. - 254 str. ; 

20cm. - (Biblioteca El mondo ; 33) (Las 

mejores novelas en castellano del siglo 

XX)  

 

COBISS.SR-ID 34173961  

62 

SÁNCHEZ Ferlosio, Rafael, 1927-2019  
        El Jarama / Rafael Sánchez Ferlosio. - 

Barcelona : Destino, 2002. - 365 str. ; 20 

cm. - (Colección Destinolibro ; vol. 16)  

 

COBISS.SR-ID 34171913  

63 

SANTIAGO, Elena, 1941-2021  
        Acidos dias / Elena Santiago ; prólogo 

Damaso Santos. - Madrid : Novelas y 

cuentos, 1979. - 247 str. : ilustr. ; 19 cm. - 

(Colección de libros de bolsillo : Seccion 

literatura. Serie Literatura Española ; 245)  
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COBISS.SR-ID 32596233  

64 

SANZ Villanueva, Santos  
        Historia de la novela social española 

(1942-1975). 2 / Santos Sanz Villanueva. - 

Madrid: Alhambra, 1980. - Str. 519-930 ; 

20 cm. - (Estudios ; 7)  

 

COBISS.SR-ID 32807177  

65 

SAVATER, Fernando, 1947-  
        El mito nacionalista / Fernando 

Savater. - [Madrid] : Alianza, 1996. - 63 

str. ; 15 cm. - (Alianza Cien ; 92)  

 

COBISS.SR-ID 34078473  

66 

SENDER, Ramón José, 1901-1982  
        Réquiem por un campesino español / 

Ramón J. Sender ; prólogo de Enrique 

Múgica. - [S. l.] : Bibliotex S.L., 2001. - 

90 str. ; 21 cm. - (Biblioteca El Mondo ; 

34)  

 

COBISS.SR-ID 34105609  

67 

SÜSKIND, Patrick, 1949-  
        El perfume : historia de un asesino / 

Patrick Süskind ; traducción de Pilar Giralt 

Gorina.- [Barcelona] : Seix Barral, 1998. - 

239 str. ; 19 cm. - (Booket oro)  

 

COBISS.SR-ID 34170633  

68 
        ŠPANSKA priča na prelazu iz XIX 

u XX vek / izbor tekstova Slobodanka 

Stojanović, Ivana Katić, Dragana Bajić ; 

uvod, biografske beleške i redakcija 

tekstova Dragana Bajić ; [prevodioci / 

traductoras Isidora Građanin ... [i dr.] = El 

relato español en la transición del siglo 

XIX al XX / selección de textos 

Slobodanka Stojanović, Ivana Katić, 

Dragana Bajić ; introducción, notas 

biográficas, lectura y corrección Dragana 

Bajić. - Beograd : Udruženje književnika i 

prevodilaca Srbije, 2014 (Beograd : 

Naučna KMD). - 169 str. : slike autora ; 24 

cm  

 

a) Španska književnost - Španska 

pripovetka - 19v-20v  

COBISS.SR-ID 207704076  

69 

TERESA de Jesus, sveta, 1515-1582  
        Las moradas / Santa Teresa. - 8. ed. - 

Madrid : Espasa-calpe, 1968. - XVIII, 265 

str. ; 21 cm. - (Clásicos castellanos ; 1)  

 

a) Religija  

COBISS.SR-ID 32213001  

70 

TORRES-García, Joaquín, 1874-1949  
        Primer manifiesto del constructivismo 

/ por Joaquin Torres Garcia ; estudio de 

Guido Castillo. - 2. ed. - Madrid : Cultura 

Hispanica, 1976. - 28 str. + [24] str. s 

tablama : ilustr. ; 21 cm  

 

a) Umetnost - Konstruktivizam - 20v  

COBISS.SR-ID 33051913  

71 

TROBO, Claudio, 1938-  
        Con mucha piel / Claudio Trobo. - 1. 

ed. - Barcelona : Laia, 1985, cop. 1984. - 

195 str. ; 19 cm. - (Laia Literatura)  

 

COBISS.SR-ID 32200457  

72 

UNAMUNO, Miguel de, 1864-1936  
        La tía Tula / Miguel de Unamuno ; 

prólogo de Manuel Hidalgo. - [S. l.] : 

Bibliotex, 2001. - 126 str. ; 21 cm. - 

(Biblioteca El Mondo ; 17)  

 

COBISS.SR-ID 197140748  

73 

VALERA, Juan, 1824-1905  
        Juanita la Larga / Juan Valera. - 
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Madrid : Planeta, 1984, cop. 1976. - 224 

str. ; 21 cm. - (Aula : Biblioteca del 

Estuidante ; 61)  

 

COBISS.SR-ID 32984841  

74 

VALLE-Inclán, Ramón del, 1866-1936  
        Sonate : sećanja Markiza de 

Bradomina / Ramon del Valje-Inklan ; 

prevod sa španskog i pogovor napisala 

Nina Marinović. - Sremski Karlovci ; Novi 

Sad : Izdavačka knjižarnica Zorana 

Stojanovića, 2007 (Novi Sad : Budućnost). 

- 241 str. ; 23 cm. - (Biblioteka Evropski 

klasici. (Španski pisci))  

 

a) Valle-Inclán, Ramón del (1866-1936)  

COBISS.SR-ID 227107847  

75 

VALLE-Inclán, Ramón del, 1866-1936  
        Strašne komedije. 1, Srebrno lice / 

Ramon del Valje-Inklan ; preveo Branislav 

Đorđević.- Beograd : Čigoja štampa, 2008 

(Beograd : Čigoja štampa). - 100 str. ; 20 

cm  

 

a) Valle-Inclán, Ramón del (1866-1836) - 

"Strašne komedije"  

COBISS.SR-ID 145878284  

76 

VALLE-Inclán, Ramón del, 1866-1936  
        Strašne komedije. 2, Orao u grbu / 

Ramon del Valje-Inklan ; preveo Branislav 

Đorđević.- Beograd : Čigoja štampa, 2008 

(Beograd : Čigoja štampa). - 134 str. ; 20 

cm  

 

a) Valle-Inclán, Ramón del (1866-1836) - 

"Orao u grbu"  

 

COBISS.SR-ID 145882124  

77 

ZAMBRANO, María, 1904-1991  
        Hacia un saber sobre el alma / María 

Zambrano. - Madrid : Alianza Editorial, 

1993, cop. 1987. - 201 str. ; 21 cm  

 

COBISS.SR-ID 33053705 

 

 

Knjige su poklon Udruženja profesora španskog jezika Srbije (APES) i Ivane Jovanović 

Arsić iz Beograda. 
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